

ZORI ZORII

COTIDIAN DE OPINIE ȘI INFORMAȚII AL VĂII JIULUI

ANUL III, NR. 695

MARTI, 25 AUGUST 1992

4 PAGINI — 10 LEI

PROMISIUNILE sînt vorbe deșarte

Soarta partidelor mici, care n-au avut inspirația să creeze alianțe, ori că nu au găsit parteneri cu platforme apropiate sau din teama de a fi „înghițiți”, pare a fi pecetluită de acum, cînd cursa electorală este încă surzătoare. Se fac, se desfac și se refac liste de candidați potrivit unor criterii ce scapă oricărui principiu de selecție a valorilor. Atunci cînd este anunțată o întrunire a unui partid cu structuri, cum se preludează, în țară, deși s-a zămislit mai mult din orgolii decît din nevoia diversificării spectrului politic și așa destul de peștiș, faptul este demn

de a reține atenția. Însă atunci cînd evenimentul nu se consumă din pricina aderenților care „nu au ajuns”, observ o anumită spaimă, chiar teroare, în fața ștachetei de 3% care trebuie neapărat sărită pentru a se accede în viitorul Parlament.

Este un adevăr la îndemîna oricui că între fostul CPUN și actualul Parlament este o distanță mare, ca între hazard și lege. Desigur, legea electorală, nu acele legi care ar fi timpul să

Tiberiu SPĂTARU

(Continuare în pag. a 2-a)

PE SCURT

Omul cu bita

Joi dimineața, domnul primar al municipiului Petroșani, Gheorghe Stoicuța, a fost căutat la birou de un individ rămas neidentificat. Acesta era înarmat cu o bită noduroasă, cu care intenționa să-i aplice o „interpelare omenească” primului gospodar al urbei, pe motiv că... nu e piine. Interpelarea nu s-a putut consuma, întrucît domnul primar se afla la Prefectura județului Hunedoara, pentru a participa la o discuție tocmai pe această temă. Drept represalii, omul cu bita și-a probat eficacitatea armei, făcînd zob niște geamuri, la plecare...

Stefan CIMPOI

Prețul la ouă

Duminică, în piața Petroșani, erau foarte multe ouă de vânzare. Un lucru bun am spus dacă nu am lua în calcul și prețul la care se vindeau. Nici mai mult, nici mai puțin decît 21 lei/bucată!!!

Și cînd ne gîndim că la livrare prețul unui ou este de 16 lei, chiar că nu pricepem prin ce minune s-a ajuns la acest preț inuman.

Dar se pare că chestia cu a-

daosul de numai 1,50 lei, per bucată, fixat de guvern, nu mai ține, căci și la Lupeni săptămîna trecută, fosta cofetărie „Flora” vindea la același preț. Probabil că a introdus în preț și manopera (adică fierțul).

Numai că ouăle se vindeau crude. Deci prețul oului a luat-o cu mult înaintea reformei și din păcate nu e singurul produs care l-a devansat pe dl. Stolojan

Mai bine nuntă, decît mineriadă!

S-a tot șoptit pe la colțuri și pe la cozi că dl. Mircea Cozma își face campanie electorală, organizînd întruniri pe la exploatarea miniere și că ar fi pus pe unii să umble cu o listă de semnături pentru candidatura sa. Nimic mai fals! E drept că la Confederație s-a desfășurat, recent, o reuniune cu ușile închise, dar asta ține probabil de lupta sindicală, de pregătirea unor acțiuni „de masă și obștești”, nu ca aceea de simbioză, la care dl. Cozma a descins coborînd dintr-un Ford superb, aducînd cu sine un colet uriaș, pe care l-a oferit (fără prea multă vorbă, deoarece se poate „interpreta politic”) unor tineri ce vor păși în fața altor miniere peste aproximativ o lună, cînd ilustrul nostru concidant le va fi nuntă. Nu s-a stabilit nici o legătură cu Marian Munteanu, care i-a luat-o înainte în această privință, dar s-a lăsat să se înțeleagă că mai bine nuntă decît mineriadă.

Șergiu COZMA

Între ambiții și împliniri

Interviu cu dl. ing. Nicolae Bucur, viceprimarul orașului

— A trecut o jumătate de an, domnule Bucur, de la alegerile locale. Care ar fi, la Lupeni, bilanțul administrației locale după acest interval?

— Am fost aleși și puși pe funcții la începutul primăverii. A fost firesc, deci, să ne preocupăm, în primul rînd, durerile orașului în acel moment. Ne-am apucat, adică, de curățenie, de salubritate, de evacuarea gunoaielor care ne sufocau cartierele. Zilnic evacuaam cîte 10—12 containere, eliberăm punctele gospodărești de munți de cenușă și alte reziduuri adunate în cursul iernii. A fost problema de care ne-am ocupat, atît primarul cît și viceprimarul, cu RAGEB în tot cursul lunii martie. Apoi a venit rîndul curățirii și amenajării spațiilor verzi. Odată cu încălzirea vremii am trecut la elaborarea și realizarea unui program minuțios de revizii și reparații la punctele termice. Din cele 17 P.T., trei au fost reparate de minele Lupeni, Bărbăteni și Preparație, iar celelalte cu forțe proprii. Mai sînt de reparat vreo 3. Concomitent,

cu înlocuirea vanelor defecte, spălarea contracurenților și repararea instalațiilor electrice ale P.T. am început curățirea subsolurilor, eliberarea conductelor termice de apă și mizerie din subsoluri pentru reducerea pierderilor de căldură. În acest scop, primăria a angajat 36 de pensionari, constituiți în patru echipe complexe. Cu ajutorul lor am înlocuit coturile și conductele sparte în raza majorității asociațiilor de locatari. Tot cu aceste echipe am desfundat și înlocuit canalizările exterioare din cartierele Paringul, Bărbăteni, Viitorului, Viscozei.

— Deci, va fi mai multă căldură la iarnă?

— Va fi, dacă agentul termic furnizat de Termocentrala Petroșani, va fi pe măsura cerințelor...

— Alte realizări?

— S-au continuat lucrările de amenajare a pieței agroalimentare, prin lărgirea spațiilor de expunere și vânzare. S-au montat

Ioan DUBEK

(Continuare în pag. a 2-a)

CINE-A FURAT SACOȘA ?

Este împiedec pentru oricine că în situația unor deplasări turistice sau în interes de altă natură, în grup organizat, cea mai mare responsabilitate revine organizatorului sau ghidului turistic ce însoțește grupul. Dealtfel, o asemenea practică este înconștientă în lumea turismului și tocmai de aceea, șeful de grup sau ghidul face excursia în mod gratuit, în schimb, purtînd responsabilitatea tuturor problemelor legate de asigurarea confortului, respectarea programului și rezolvarea tuturor situațiilor ivite.

Am reamintit cîteva din obligațiile ce revin conducătorilor de grupuri turistice, tocmai în ideea că mulți dintre cei ce și-au făcut în ultimii ani, o meserie din această indolență, să înțeleagă odată că nu e chiar așa de simplu să conduci grupuri de oameni, mai ales în țări străine și să-i faci să fie și mulțumiți.

De fapt demersul nostru pleacă de la un fapt real, petrosănițean o săptămîna înainte, ce ne-a fost relatat de dl. Maria Lîncă din Petroșani.

Dumnezeu împreună cu alți cetățeni ai orașului nostru s-au înțeles pentru o excursie în Bu-

garia, efectuată pe un traseu ce trebuia să ajungă pînă la Budapesta. Zis și făcut. Oamenii și-au pus speranțe, s-au pregătit, iar patronul autocarului ce trebuia să efectueze transportul și care l-a efectuat, dl. Zoltan Szabo a asigurat pe toată lumea că programul va fi respectat întocmai.

Numai că socotela de acasă nu se potrivește, de regulă cu cea din țară și excepție nu a făcut nici excursia la care ne referim.

Autocarul cu excursioniști a intrat în vama de la Virșad și acolo a rămas, pentru că autoritățile maghiare nu au mai dat voie să se respecte programul. Deci în loc de o excursie la Budapesta oamenii s-au ales doar cu o excursie în vama, dar asta este altă poveste, după cum a afirmat dl. Lîncă.

După finalizarea programului, devenit special, căci trebuie să înțelegem că prea puțini s-ar fi înțeles la o excursie pînă la vama, oamenii s-au întors acasă, care mulțumiți, care nemulțumiți cum a dîl Dumnezeu.

S-au întors la d-na Lîncă și a ajuns acasă în Petroșani, pe la ora 230 noaptea, sînd după ce în cea mai mare parte oamenii au rămas pe la casele lor.

ritățile, naționalitățile concloclitoare, cum li s-a mai spus, dar și ei sînt de ai noștri, pentru că trăiesc printre noi, ca noi, chiar dacă duc în suflet o întregă lume a lor, un univers a cărui cheiță de aur au pierdut-o definitiv...

În municipiul Petroșani, din cei 53.935 locuitori, 86,95 la sută sînt români, 10,45 la sută maghiari, 1,09 la sută romi (țigani) și 0,98 la sută germani. Restul, de 0,5 la sută, aparține altor naționalități, pe care vi le prezentăm ca număr de locuitori: cehi (35), polonezi (31), ucraineni (32), evrei (26), italieni (23), secui (10), bulgari (6), sîrbi, ruși și francezi (5), ruteni, sloveni, lipoveni și turci (3), armeni (2), chinezi, a-români, macedo-români, greci și tătari —cite unul. Alte naționalități și nedecarați — 61.

Un adevărat mozaic etnic, deși slab reprezentat la anumite secțiuni, care dă farmecul aparte al acestei Văi, cîndva un El Dorado, astăzi numită — cu durere — uneori, Valea Plîngerii...

Ștefan CIMPOI

COPIL DE VÎNZARE

Recent, ne-a vizitat la redacție un cetățean de vîrstă mijlocie, bine legat, în aparență român, cu o întrebare: „Vreau să dau un anunț — vînd un copil — se poate?”. Răspunsul a fost, bîncîntes, negativ și, deși omul s-a grăbit să se facă nevăzut, am reușit totuși, să aflăm și mobilul formal al acestui gest. Soția celui în cauză a fost condamnată la închisoare, cu posibilitatea eliberării pe cauțiune — 200 mii lei — acesta fiind și prețul pe care s-a gîndit să-l ceară vînzătorul de copii, în schimbul propriului copil, în vîrstă de 1 an și 10 luni. Iată și logica sa: „Îl vînd pe ăsta micu, s-o scot pe ea, să-i putem crește pe ceilalți...”.

Civilizația banului poate subjugă, pînă la atît, omnesul din noi?

Ștefan CIMPOI

În pag. a 3-a

SPORT

- DIVIZIA NAȚIONALĂ;
- DIVIZIA A;
- DIVIZIA B.

La acea oră în autocar, cel puțin în momentul în care a coborît d-na Lîncă, mai erau în autocar și au plecat mai departe 7 oameni al căror nume îl avem. Obosită și sursecată de un drum greu d-na Lîncă, din greșală, a uitat o sacoșă în autocar, în care avea tot ce cumpărase în excursie.

Degeaba a umblat a doua zi pe la patron, pe la șofer, pe la cei care rămăseseră în autocar căci sacoșă cu marfa nu a mai fost de găsit. Nici după o săptămîna această sacoșă tot nu a ajuns la proprietara ei.

Și în această vreme, după cum ne povestea păgubăsa, patronul autocarului nu a întreprins nimic pentru a o ajuta, spunînd că el patronul nu are nici o răspundere pentru sacoșă dispărută. Ca și cum ai invita pe cineva în propria casă și nu porți răspunderea pentru ceea ce îți lipsește din bagaje. Asta da grijă pentru client!

Însă oricum am dă-o, cineva dintre cei șapte oameni existenți în autocar, la coborîrea d-nei Lîncă și-a înșurat sacoșă și îl invităm să o dea înapoi. Așa o omenește.(G.C.)

„GÎNDESC ÎN RUSĂ ȘI TRADUC“

În această vară România a fost o a doua mamă pentru copiii Basarabiei, trup din trupul României smuls prin odiosul pact Ribbentrop-Molotov. Peste 10.000 de copii din regiunile binate de furia războiului au găsit liniște pentru câteva zile în țara mamă. Numai la Năvodari și-au petrecut vacanța, împărțiți în trei serii, peste 2500 din această țară. Faptul a fost posibil ca urmare a relațiilor bune existente între sindicatele din Moldova și cele din România, în-deosebi la nivelul CNSER și al Federației sindicatelor libere din învățământ. Copiii din Moldova de dincolo de Prut au fost însoțiți pe durata șederii lor alături de colegii lor din România, de către didactice din țara noastră și din Basarabia. Ne-am aflat la Năvodari însoțind cadre didactice din Valea Jiului aflate lângă moldoveni. Cu acest prilej am purtat o discuție cu domnul Filip Golban, reprezentant al sindicatelor din Republica Moldova în tabără.

— Cum să simțiți acasă, domnule Golban?

— De vis! Copiii, cel puțin primesc uluși în jur. Din mass-media știam prea puține lucruri adevărate despre România și despre români. S-a scris tot timpul și s-au proliferat fel de fel de zvonuri false despre țara noastră. Că aici totul este rău, că este mizerie, că românii nici

nu vor să audă despre noi. Chiar în aceste zile când copiii noștri din Tighina, Tiraspol, Aninoi, Dorohkaia, Coșnița, Criuleni, Căușeni, Ștefan-Vodă, Orhei și din alte localități grav lovite de război se află în odihnă în România, postul de radio Tiraspol a „trimbițat” știri false

lor noastre. Copiii au primit cadouri, bani de buzunar, au făcut excursii, s-au jucat. Iată un exemplu grăitor despre ospitalitatea românilor. Între cei veniți se află și un detașament de copii de naționalitate rusă. Unuia dintre copii i s-a făcut rau. A fost transportat cu ope-

in rusă și apoi tradus. Așa am învățat la școală. Limba „moldovenească”, o limbă străină?! Cumplit. 45 de ani de politică de deznăționalizare, 45 de ani când nu aveam voie să spunem că sintem români, când am scris cu litere slave. 45 de ani când doina a fost înăbușită. În acești ani românii din stînga Prutului veneau spre apa-simbol și, deși pazii de grăniceri ruși, cereau vești, chipurile cîntînd despre rudele lor aflate în România, pe malul celălalt. Intona un cîntec iar textul suna cam așa: „Ce mai face Ion al Mariei?” Iar de dincolo, românii, tot cîntînd, spuneau: „Bine, e sănătos, are acum doi copii”. De trecut granița, nici vorbă.

— De fapt ce fel de război este în Moldova? Unul etnic?

— Nu. Unul politic. Lîngă moldovenii sînt mulți ruși, care vor o Moldovă independentă, și nu exclud, în viitor, unirea cu România. După cum, prin Transnistria mai sînt și „cozi de topor”, năpîrcii care s-au alăturat separatiștilor „visînd” la Moscova lui Stalin.

— Veți reveni în țară?

— Oricînd. Acum știu adevărul și-l voi spune tuturor. Casa noastră este una: România.

Horățiu ALEXANDRESCU

Șc. 7 Petroșani CU CE BANI ?

Ceea ce vezi în jurul Școlii generale nr. 7 întrece orice imaginație. Lîngă cele două containere pline ochi de gunoi — nu mai vorbesc de resturile menajere imprăștiate pe o arie largă împrejurul acestora — șapte purcei erau, cum se spune, în mediul lor. După ce s-au săturat, doi dintre ei au început să rîmeze spațiul verde de lîngă școală. Întru în clădire. D-na Ileana Chirca, secretara școlii, ne relatează că suma primită pentru reparații a fost de... două mii lei. Ridicoll. S-a terminat, totuși, de zuprăvit și de vopsit. Ar mai fi de făcut cite ceva la grupurile sanitare. Dar cu ce bani ?

Gunoarele din fața școlii exasperează toate cadrele didactice. Degeaba s-a apelat la bunăvoința celor de la egleu, să le mute în altă parte. „Dacă le-ai duce de aici, vă spun drept, împreună cu copiii, am amenajat acolo o zonă verde, un păreuleț, de li ar fi mai mare dragul să stai în el. Așa cum e acum, locuștii asta e un focar de infecție. Ne invadează șobolanii. A fost o firmă din Orăștie, a dat în școală, cu ceva otrăvă. Eu cred că au dozat-o pentru șobolanii pe care îi au ei pe-acolo, iar nu pentru ai noștri, care-s mai rezistenți (Ch. O.)

Tragismul celor 45 de ani

potrivit cărora un copil din Moldova s-a înecat la Năvodari, că aici copiii nu au ce minca, sînt nesupravegheați, sînt de bătaia de joc a românilor și altele de acest fel. Totul — o minciună sfruntată. Copiii noștri se bucură de condiții excepționale în tabără. Năvodariul — am aflat acum — este cea mai mare tabără de copii din Europa. Peste 12.000 de locuri pentru cazare și masă. Plajă excelentă. Mîncare gustoasă, destulă, cadre didactice competente, asistență socială de nivel european. Chiar în condițiile grele prin care trece România, aflată în perioadă de tranziție, totul este bine făcut, cu dragoste pentru copii. Și cadrele didactice se simt ca în familie. Prezența colegilor din România alături de ele constituie un excelent prilej de schimb de experiență. În fond, vorbim aceeași limbă. Nu am cuvinte să multumesc gazde-

rativitate, împreună cu conducătoarea detașamentului — de asemenea aparținînd naționalității ruse — la spitalul din Constanța și apoi la București, unde a primit îngrijiri medicale de excepție. Copilul este sănătos. Insolitoarea a rămas uluită de felul în care românii i-au sîrit în ajutor copilului. Cu totul altceva citise în presa rusofonă. A cunoscut și ea adevărata față a României și sufletul cel bun al românului. Numai de ar povesti și alor ei!

— Vă simțiți străin în România?

— Nu. Nici un moment. Ca să înțelegeți ce înseamnă tragismul acestor 45 de ani, va pot spune că eu, roman, ca să-mi vorbesc limba maternă, gîndesc

Promisiunile sînt vorbe deșarte

(Urmare din pag. 1)

reglementeze nu doar viața celor mulți ci mai ales a celor puțini profitori, pricopsiți aproape peste noapte. Și care, cu concursul celor care s-ar cuveni să aibă ochi de șoim, fac slalom printre legi aplicate cu incetinirea de mîle. De fapt, la noi sînt doar doua grupari de aploiații: corupți și coruptibili.

Într-o atare împrejurare pentru a carei constatare nu trebuie să fi observator penetrant, nici nu este de mirare apatia cetățenilor în fața tentativelor necu-de sensibilizare, dacă nu de atragere a unor noi adepți. La urma urmei ceea ce se urmărește este obținerea, mai bine zis smulgera, votului. Întrucît numai naivii, din ce în ce mai puțini la număr, mai pot crede în moralitatea politică. Oii că promisiunile elec-

torale se și înlăptuiesc instantaneu. Experiența alegerilor locale este mai mult decît concludentă.

Ca și cum în România n-ar exista un prodigios curecbeu politic, pîndește crearea altora, așa cum a lasat să se înțeleagă domnul Dan Constantinescu, Ministrul Industriei. Așadar, n-ar fi nimic umitor să avem un partid al industriei care, cel puțin teoretic, ar avea cel mai mare număr de membri, cum marturisea domnia sa. Și ca numai o reprezentare corespunzătoare în viitorul for legiuitor ar putea apăra și relansa industria românească. Numai cu astfel de idei a fost posibilă înființarea unui număr incredibil de partide mari, mici, mici și marunte, care aspira cu frenezie la un fotoliu de senator sau deputat.

În ziua de 1 septembrie, ziua în care începe sesiunea ordinară

a Parlamentului, dar și de cînd se aplică a doua etapă a reducerii subvențiilor bugetare la cunoscutele produse și servicii, campania electorală, care se urnește cu multă greutate la nivel local, așa cum este și pe aici pe la noi, în Valea Jiului, intră într-o nouă fază. Dacă pînă acum, ascultam doar declarații de principii și răspunsuri polemice, poate de acum încolo va fi o cavaleriească luptă de idei. Dar și de soluții practice pentru revitalizarea economiei prin concepții românești, nu înaportate de aiurea.

La doar o lună și cîteva zile după alegerile de la noi se vor desfășura alegerile pentru președinție în Statele Unite. Este foarte posibil, și în spiritul reciprocității, să ne trimitem observatori care să urmărească dacă au loc în mod liber, corect și democratic. Pentru ca apoi să ne mai gîndim să vedem dacă le vom acorda clauza... Cea care a ajuns alt de obsesivă.



LEGE CARE DIN FERICIRE N-A FOST ADOPTATĂ

Între ambiții și împliniri

(Urmare din pag. 1)

în incinta pieței noi mese cu copertine, de 42 m lungime, pentru producători, s-a amenajat o parcare și s-a pus în funcțiune o fîntină cu apă potabilă cu mai multe guri de scurgere. Se află în curs de finalizare raionul pentru proluze de carne cu instalațiile frigorifice și sanitare aferente care, sperăm, va fi terminat pînă la 15 septembrie, ca și grupul sanitar al pieței, aflat tot în curs de finalizare. Ridicăm și o construcție specială pentru pensunea pieței, cu bucatărie proprie. În zona Bărbăteni am amenajat o micro-piață agroalimentară, prin turnarea unui planșeu și montarea a 20 de tarabe pentru producători.

Am avut și avem, desigur, și alte preocupări dintre care aș amîni repararea capitală a canalinei de ajutor social, a sediului Primăriei, inventarierea tuturor garajelor și punerea lor în legalitate. Am început deratizarea orașului, acțiune care, însă, nu ne satisface, datorită superficialității cu care realizează prezentantul — o firmă din Alba Iulia — lucrările contractate care a profitat de lipsa

noastră de experiență și de exigență, ca și a a cetățenilor de localari, în urmărirea lucrărilor.

Pentru a facilita eliberarea actelor cerute de cetățeni, am reușit să ne autodotăm cu un copiator modern, de fabricație românească. Pentru a obține fondurile necesare am organizat un bal al primăriei. Am invitat întreprinzătorii particulari. Balul a reușit, oamenii s-au simțit bine și ceea ce e important pentru noi, am reușit să ne dotăm cu un xerox.

— Cum vă satisface bugetul?

— Mai bine să nu vorbim... Nu ne ajunge nici pentru continuarea lucrărilor de construcții și finalizarea blocurilor începute, pentru amenajarea străzilor și trotuarelor. În trimestrul III bugetul va fi terminat. Nu ne bucurăm de înțelegerea necesară la unitățile specializate, a lotului Livezeni al șantierului de drumuri și poduri, pentru plombarea asfaltului pe drumul național. Am amenințat cu oprirea apei pe magistrala pentru a obține un camion de bitum în vederea completării asfaltului la pasajul peste calea ferată din Bărbăteni. În rest, orașul e plin de gropi, iar dl. ing. Șeloiup, șeful șantierului drumuri și po-

duri, deși traversează zilnic orașul, a preferat să ne asfalteze parcare, inutilă de altfel, de la intrarea în oraș. Sintem în contradicție și cu legea circulației pentru că nu avem mareașe rutiere deși comanda am lansat-o de mult...

— Care ar fi neîmplinirile, nemulțumirile? Cum apreciați criticile ce vi s-au adresat, în mod public?

— Criticile cele mai multe au fost gratuite pentru că nu au avut temei. Dar, e ușor să critici. Desigur, avem și nerealizări, mai ales în domeniul aprovizionării populației. Noroc că în această perioadă ne-au ajutat țaranii, producătorii particulari, dar pentru golurile mari în aprovizionarea cu zahăr, ulei, orez, carne etc., situația e generală; nu sintem noi vinovați și degeaba e injurată primăria. Pentru aceste lipșuri sînt vinovați alții, de la nivele mult mai înalte. Avem nemulțumiri și pentru amorțirea vieții culturale, a slabei activități de la Clubul sindicatelor. Ne îngrijorează esecul stării organizaționale și eforturile insuficiente pentru combaterea lor. Dar, despre acestea, mai bine cu alt prilej.

„Cînd ajungi să-mparți sărăcia...”

În ziua cînd l-am vizitat pe dl. Ovidiu Avramescu, primarul orașului Vulcan, în biroul dumnealui era agitație mare. Împreună cu dl. secretar Sufletu și cu cîteva membri ai Consiliului local aici se disenta și se încerca găsirea unei soluții pentru asigurarea necesarului de piine pentru cetățenii orașului. S-a pus în discuție — ca variante posibile — cartelarea piinii, stimularea inițiativei private în acest domeniu, ba chiar s-a readus în discuție una din propunerile mai vechi și anume înființarea unei noi fabrici de piine în oraș. Cu toate acestea „entul lui Pepelea” rămîne în continuare falna, care trebuie asigurată.

Dîncolo de orice alte comentarii, rămîne de reținut remarcarea domnului primar vis-a-vis de această chestiune deosebit de delicată: „Cînd ajungi să-mparți sărăcia nu găsești soluții”.

Tiberiu VINTAN

D'a le lo zincilor

Undeva, pe partea stîngă a șoselei (DN 66A), în apropiere de intrarea în Uricani se află un panou, pe care cu aproape 3 ani în urmă scria: „Trăiască Partidul Comunist Român”. În cușoara lui decembrie '89, cineva s-a gisit să șteargă cuvintele „partidul” și „comunist”. Astfel încît, acum pe respectivul panou a rămas inscripția „Trăiască Romanii”.

Nu știm dacă aceasta este poziția politică a locuitorilor orașului Uricani, material propagandistic pentru campania electorală a FSN ori pregătirea vreunei vizite „de lucru” a domnului Petre Roman la Uricani. Oricum ar fi, viitorul va confirma sau va infirma ipotezele noastre. (T. VINTAN)

SPORT - SPORT - SPORT

Fotbal, divizia A

„Tunul“ cu două guri de foc

JIUL — UTA. 3-0 (2-0). Au marcat: Dodu — min. 8 — gol imparabil cu capul, din 10 metri, mingea a „muscot“ pământul și s-a dus jos în plasă, Stăncic — min. 25 — șut sec de la 16 metri, în colțul din stînga porții lui Ivan; Dodu — min. 75 — cu latul din 3 metri, sus în colțul scurt. Cartonase galbene: B. Popescu și Răducu (Jiul), Stănescu (UTA). Spectatori: circa 5000; teren moale; Șuturi la poartă: 13-8; pe poartă: 8-3; cornere: 11-4.

A arbitrat, cu câteva inexactități, o brigadă avîndu-l la centru pe Gheorghe Constantin, ajutat de Panescu Paulian (ambii din Rm. Vilcea) și Petre Cristian (Mediaș). Observator federal Eugen Mustăță.

● Ghițan a șos în două rînduri goluri iminente. ● O fanfară a cîntat „imnul“ victoriei. ● Regulamentul a fost bine însușit de cele două echipe. ● Arbitrul Gheorghe Constantin a făcut primul „centru“ la Petroșani. ● Jiul a vizionat de dimineață partida Minerul Lupeni — Unirea Alexandria. ● Duelul Dodu — Ungur, net cîștigat de primul. Un adevărat „tun“ cu două guri de foc. ● În min. 88 Militaru a făcut un plonjon de circa 3 metri în aer, mult aplaudat de public. ● Incepiind de ieri, internaționalul arădean Flavius Domide este noul antrenor al echipei UTA.

La ora începerii partidei se cunoșteau toate rezultatele seriei, mai puțin cel dintre CFR Cluj — Corvinul, meci de Pronosport. Asele echipe mizau pe o cartă veche, Jiul avînd acel precedent, 4-0 în ediția '91-'92. UTA mergea apăsata de neliniștea propriilor suporteri și de „povara“ celor peste 10 ani de încercări pentru repromovare. Jiul joacă un 4-3-3 elastic, cu un Militaru ținut „la respect“ (marcase trei goluri în retur), cu un Stăncu de neoprit și cu un Dodu „arma secretă“ a atacului, fiind dublat în mod paradoxal de celălalt fundaș Benone Popescu și el reintrat în grațiile publicului. UTA a mizat pe p. a. uderile lui Ungur, jucător de rasă, iar în apă-

rare pe gabaritul lui Gaica avantajat oarecum în duelurile corp la corp. Primele raiduri aparțin gazdelor, min. 1 Radu, min. 3 Stăncu bine lansat de Cristea, din nou Radu, oprite fiind în min. 6 de contraatacul lui Tîrșău. Ca o ripostă, următoarea cursă — Dodu — se va solda cu gol imparabil, după ce mingea a parcurs un traseu prestabilit: Gaspar — centrare Stoica. 1-0 min. 8. UTA obține primul corner în min. 10, dar Dodu min. 12 este din nou în față, ea apoi Militaru să-i pună în situație de gol pe Gaspar al cărui „cap“ s-a dus cu puțin peste poartă. Jocul este dinamic, Ungur încearcă vigilența lui Ghițan, se întrevede chiar egalitate la ieșirea portarului nostru care a respins în adversar,

iar ultimul a șutat peste transversală. Scorul „urea“ tot în favoarea Jiului. Radu îl servește „ca la carte“ pe Stăncic, șut sec cu stîngul, de la 16 m. și 2-0 în min. 25.

Oaspeții încep să depună armele. Iese Ivan din poartă între Sinescu, dar Gaspar, ca la antrenament, se duce la bataie în 16-le advers, iar Huza și Cristea liniștesc zona de unde s-ar putea ivi pericolul. Repriza se încheie și cu avantaj la cornere pentru Jiul 6-4, un fel de oglindă a duelurilor cap la cap.

După pauză, Ghițan se remarcă în min. 53, cînd evită pur și simplu golul din picioarele lui Ungur. Stoica are aceeași soartă ea și atacantul advers, min. 55. Radu pune la grea încercare pe Sinescu min. 58, iar Stăncic, din 6 m. trimite incredibil peste Zece minute (60-70) de confuzie în arbitraj sint de ajuns pentru a tulbura tribunele, dar „tunarul“ Dodu își face din nou datoria: a urcat 40 m în atac, a primit în diagonală mingea de la Stăncu după un dribling Stoica și eu latul din 3-4 m a șutat necruțător în colțul sting și 3-0 min. 75. Se ratează prin Stăncu, Radu, Stoica, Răducu, dar și prin Ungur și Riviș, iar fluierul fiind îl gasește pe Militaru într-un zbor de 3 metri, „săritorul“ tremind pe lînga mingea.

JIUL: Ghițan — B. Popescu, Dodu, Gaspar, Huza, Militaru, Stoica, Stăncu, Radu (min. 76 — Răducu), Stăncic.

Box Centura Aradului

Cîmpeștii individual de box, desfășurat în orașul de pe malul Mureșului, s-a bucurat de o participare prestigioasă, cu boxeri din toată țara. Minerul Vulcan, antrenată de veteranul Eugen Vința, a avut o comportare mai mult decât mentorie, cucerind 3 medalii prin Iosif Vass — cat. 54 kg — Zdranca Ștefan — cat. 60 kg — și Victorie în fața campionului de zonă și Andrei... care cîștiga înainte de limită în fața lui Adrian Tatulea, Brașov. Zaharia Vasileva a pierdut la puncte în fața lui Edmond Chereș, ea și Ionel Racoviță și Cristian Bălașa, după

mecuri deosebit de echilibrate. După aceste victorii, care scot boxul în lumea întrecerilor Minerul Vulcan va participa cu 8 boxeri, în luna septembrie la etapa pe zonă de la Rm. Vilcea și la finala pe țară. Este primul mare succes al acestei secții, în care tinerii talentați și oameni pricepuți se luptă pentru medalii dar și pentru prestigiul secției ce vrea să se alature campionilor popicești și echipei de fotbal Minerul Așadar, Minerul Vulcan începe să urce treptele performanței ca o dovadă a seriozității Asociației Sportive Minerul din localitate.

Rugby

Așa a fost începutul

STEAUA — MINERUL LUPENI. 35-6 (18-0). Deși se prevedea un duel inegal între cele două formații, cu cărți de vizită diferite, prima, actuală și multipla campioană națională, cu destui internaționali în formare, cea de-a doua, o merituoasă promovată, dar și cu experiența competițională sub cota adversarului, meciul nu a fost unul oarecare ci o dispută dirza, în care minerii au trecut, „complexul“ Steaua, deși rezultatul le este nefavorabil. Diferența de scor cuprinde în primul rînd avantajele eseurilor, care din acest campionat primesc 5 puncte în loc de 3 cît prevedea vechiul regulament. Echilibrat pe alocuri, dar și dominat pe trelșferturi de gazde, acestea aveau tocmai aici să se impună, trimițînd în prima parte două escuri dincolo de buturi, o transformare și două lovituri de pedeapsa, mulțumindu-se, la pauză, cu 18-0.

Familiarizați după repriză cu jocul campioanei, minerii încearcă ieșirea în larg, opunînd o mari rezistență partenerului care punctează din nou pînă la 28-0, cînd Pandeles transformă două lovituri de pedeapsa, ajungînd la 28-6, iar centralul anulează primul eseu al oaspeților, din acest campionat. Steaua mai fructifică din ocaziile create pînă la 35-6. Cîteva inexactități de interpretare de regulament au fost tot în favoarea Stelei, dar scorul nu trebuie să alarmeze echipa Lupeniului. Pînă sîmbătă, cînd vine Grivița Roșie, moralul va trebui refăcut, iar terenul victoriilor recîștigat. Minerul, ca și celelalte echipe vizitatoare, nu a putut mai mult, dar speranțele de abia de-acum se aprind.

Tir cu arcul

● Săgețile de aur ale României, Viorel Habian Gigi Pușcă, Simona Lamașan, toți componenți ai secției de tir cu arcul Minerul Aninoasa, au dominat întrecerile.

● Vasile Tămaș, antrenorul anului, cele mai multe premii.

● Gigi Pușcă corectează două recorduri naționale în sistemul FITA 1256 — v.r. 1248p și la 70 m. 317 p. — v.r. — 316 p., ambele aparținîndu-i.

● Primarul Aninoasei, Ilie Bolgros, omul nr. 1 al sportului din localitate. ● Oate societățile comerciale, firmele particulare din oraș au fost alături de EM Aninoasa în sponsorizarea celui mai mare concurs al anului.

● SG „MIHAELA“ din Alba Iulia ca și Oficiul Județean al Sportului au venit cu mari și importante premii. ● La Petroșani, așa ceva este, dacă nu imposibil, cel puțin irealizabil. ● Și ce oameni avem. ● Peste 50 de concurenți au fost în lupta pentru premii.

● Gigi Pușcă și Erica Ferencz (Mobila Satu Mare) în Grecia, la Jocurile Tineretului, Singurii reprezentanți ai României. Concursul 22-30 august.

● Viorel Habian și Simona Lamașan la Saliceterme (Italia) în

concursul european „Săgețile de aur“. ● Minerul Aninoasa locul 1 peste tot: Cupa României și Cupa Minerul.

Dar iată rezultatele: CUPA ROMÂNIEI: SENIORI: Locul I: Viorel Habian; Locul II: Frai Constantin (Iași); Locul III: Robu Aurel (București). SENIOARE: Simona Lamașan; Daniela Robu (București). JUNIORI: Locul I: Gigi Pușcă; Locul II: Cătălin Marinescu (Olimpia); Locul III: Florin Bogdan (Aninoasa). JUNIOARE: Erica Ferencz (Satu Mare). CADEȚI: Marian Biga (Satu Mare). COPII: Adrian Călin (Minerul Aninoasa). PE CHIPE: Locul I: MINERUL ANINOASA, Locul II Mobila Satu Mare; Locul III Olimpia București. CUPA MINERUL: SENIORI: Locul I: Viorel Habian; SENIOARE: Mihaela Miron; JUNIOARE: Gigi Pușcă; JUNIOARE: Eva Ferencz; CADEȚI: Marian Biga; COPII: Adrian Călin (Minerul Aninoasa).

Urmeaza Campionatul Național de juniori, 3-6 septembrie, la Satu Mare, cu participarea valoroșilor noștri sportivi.

DIVIZIA NAȚIONALĂ

REZULTATE TEHNICE: Dacia Unirea — Dinamo 1-1; „Poli“ Timișoara — Sportul Studențesc 3-2; Univ. Craiova — Oțelul Galați 4-0; Steaua — FC Ploiești 4-2; FC Brașov — FC Bacău 1-0; Rapid — „U“ Cluj 1-0; Gloria Bistrița — Progresul București 2-0; FC Farul — CSM Reșița 3-0; FC Inter — Electroputere Craiova 1-0.

CLASAMENT

1. Gloria Bistrița	2	2	0	0	6-1	4
2. Dinamo	2	1	1	0	5-1	3
3. Univ. Craiova	2	1	1	0	4-0	3
4. FC Farul Constanța	2	1	1	0	5-2	3
5. Steaua	2	1	1	0	5-3	3
6. Rapid	2	1	1	0	2-1	2
7. FC Inter Sibiu	2	1	0	1	3-3	2
8. Electroputere Craiova	2	1	0	1	1-1	2
9. „U“ Cluj	2	1	0	1	1-1	2
10. FC Brașov	2	1	0	1	1-1	2
11. CSM Reșița	2	1	0	1	3-5	2
12. „Poli“ Timișoara	2	1	0	1	3-6	2
13. Sportul Studențesc	2	0	1	1	2-3	1
14. Dacia Unirea Brăila	2	0	1	1	1-2	1
15. FC Ploiești	2	0	1	1	3-5	1
16. Progresul București	2	0	1	1	2-4	1
17. Oțelul Galați	2	0	1	1	1-5	1
18. FC Bacău	2	0	0	2	1-5	0

ETAPA VIITOARE (30 august): Electroputere — FC Farul; Dinamo — FC Inter; Sportul Studențesc — Dacia Unirea Brăila; „U“ Cluj — Steaua; FC Ploiești — Oțelul; FC Bacău — Rapid; Progresul București — FC Brașov; CSM Reșița — Gloria Bistrița; „Poli“ Timișoara — Universitatea Craiova.

DIVIZIA A

REZULTATE TEHNICE: CFR Cluj — Corvinul 2-5; FC Drobeta Tr. Severin — Unirea Alba Iulia 1-0; Gloria Reșița — Olimpia Satu Mare 3-2; FC Bihor — Metrom Brașov 0-0; Tractorul Brașov — CFR Timișoara 4-2; Jiul — UFA 3-0; Jiul HELIF Craiova — FC Maramureș 1-0; Metalurgistul Cugir — ICIM Brașov 3-2; Armătura Zalău — Metalul Boeșa 2-1.

CLASAMENT

1. Corvinul	2	2	0	0	8-2	4
2. Jiul	2	1	1	0	4-1	3
3. FC Maramureș	2	1	0	1	8-2	2
4. Metalul Boeșa	2	1	0	1	4-2	2
5. ICIM Brașov	2	1	0	1	5-4	2
6. Unirea Alba Iulia	2	1	0	1	3-2	2
7. Tractorul Brașov	2	1	0	1	4-4	2
8. Jiul HELIF Craiova	2	1	0	1	2-2	2
9. Metrom Brașov	2	0	2	0	1-1	2
10. FC Bihor	2	0	2	0	0-0	2
11. Gloria Reșița	2	1	0	1	4-5	2
12. CFR Timișoara	2	1	0	1	4-5	2
13. Armătura Zalău	2	1	0	1	3-4	2
14. UFA	2	1	0	1	2-3	2
15. Olimpia Satu Mare	2	0	1	1	2-3	1
16. FC Tutun Severin	2	1	0	1	1-3	2
17. Metalurgistul Cugir	2	1	0	1	4-10	2
18. CFR Cluj	2	0	0	2	2-8	0

ETAPA VIITOARE (sîmbătă 31 august): Metalul Boeșa — Metalurgistul Cugir; Corvinul — Armătura Zalău; Unirea Alba Iulia — CFR Cluj; UFA — FC Bihor; Metrom Brașov — Olimpia Satu Mare; CFR Timișoara — Jiul; FC Maramureș — Tractorul Brașov; ICIM Brașov — Jiul HELIF Craiova; FC Drobeta Tr. Severin — Gloria Reșița.

DIVIZIA B

REZULTATE TEHNICE: Cimentul Fieni — CS Fîrgoșite 2-1; Arsenal Reșița — Minerul Mătasari 4-2; FC Caracal — AS Poroșeni 4-2; Șoimii IPA Sibiu — Dacia Pitești 5-2; Victoria Elec. C. Argeș — Minerul Anina 2-0; Gaz Metan Mediaș — CSM Caransebeș 6-1; Minerul Lupeni — CSM Un. Alexandria 2-0; ROVA Roșiori — Metalurgistul Sadu 6-1; Met. Slatina — IOB Bălș 1-1; Minerul Uricani — Electrica Fieni 3-0.

CLASAMENT

1. IOB Bălș	2	1	1	0	4-1	0
2. CS Fîrgoșite	2	1	0	1	9-3	2
3. Gaz Metan Mediaș	2	1	0	1	6-2	2
4. Dacia Pitești	2	1	0	1	10-8	2
5. ROVA Roșiori	2	1	0	1	6-4	2
6. AS Poroșeni	2	1	0	1	5-4	2
7. Min. Mătasari	2	1	0	1	5-4	2
8. Min. Anina	2	1	0	1	3-2	2
9. CSM Caransebeș	2	1	0	1	7-7	2
10. Șoimii IPA Sibiu	2	1	0	1	5-5	2
11. Minerul Lupeni	2	1	0	1	2-2	2
12. Arsenal Reșița	2	1	0	1	4-5	2
13. Unirea Alexandria	2	1	0	1	8-2	2
14. Cimentul Fieni	2	1	0	1	2-4	2
15. Electrica Fieni	2	1	0	1	8-3	2
16. FC Caracal	2	1	0	1	7-10	2
17. Met. Sadu	2	1	0	1	3-6	2
18. Viet. Curtea de Argeș	2	1	0	1	3-6	2
19. Minerul Uricani	2	1	0	1	4-8	2
20. Metalurgistul Slatina	2	0	1	1	1-2	1

ETAPA VIITOARE (30 august): Cimentul Fieni — Minerul Uricani; CS Fîrgoșite — Arsenal Reșița; Minerul Mătasari — FC Caracal; AS Poroșeni — Șoimii IPA; Dacia Pitești — Viet. Elec. Curtea de Argeș; Minerul Anina — Gaz Metan; CSM Caransebeș — Minerul Lupeni; CSM Unirea Alexandria — ROVA Roșiori; Met. Sadu — Met. Slatina; IOB Bălș — Electrica Fieni.

COPIATOARE
RANK XEROX
 prin S.C. ZORI NOI S.A.
 Relații la telefon
 93 - 545972

G A R A N T
 Circuit financiar
 de ajutor social

Singurul care vă înmulțește economiile.

Inițiat și condus de S.C. „PROMITEX” S.R.L., GARANT își propune să ajute financiar pe toți membrii săi care, prin încrederea și banii depuși, creează capitalul necesar.

Astfel, prin rularea capitalului în activități de comerț, prestări servicii, import-export, etc. se obțin venituri din care vor beneficia toți membrii noștri.

Numai împreună, cu încredere și răbdare, vom reuși.

Pentru înscrieri și informații suplimentare vă așteptăm la sediul nostru din Petrița, str. Minel, bl. 10, ap. 33 (parter).

Program zilnic, de luni până vineri, între orele 9-17.

NU UITAȚI

GARANT = GARANȚIA SUCCESULUI.

(4136)

Uniunea economică română
 a întreprinzătorilor
 particulari
DEVA - subfiliala Petroșani
 anunța

deschiderea celei de a 4-a ediții a cursurilor

— MARKETING — MANAGEMENT — CONTABILITATE — FINANȚE ȘI ACTIVITĂȚI BANCARE A ECONOMIEI DE PIAȚĂ.

Durata cursurilor, 4 luni — sâmbăta și duminica,

— CURS DE LIMBA GERMANĂ.

Durata 6 luni. Înscrierile până la 10 septembrie 1992.

Locuri limitate.

NU PIERDEȚI OCAZIA, ÎNSCRIEȚI-VA DIN TIMP.

Relații la telefon: 542106. (4145)

Firma Exigent S.R.L.

Import — Export

cu sediul în Tg. Jiu

prin reprezentantul IVAN CONSTANTIN, Petroșani, str. Șt. O. Iosif, bl. B2, sc. 3, ap. 38

— ACIȚIUNEAZĂ CIUPERCI DE PADURE: cărbiori — 300 lei/kg, mănăstărei crude, calitatea I — 500 lei/kg, calitatea II — 300 lei/kg, mănăstărei uscate — 4000 lei/kg. ÎN ORICE CANTITATE, CU PLATA PE LOC. (4151)

MICA PUBLICITATE

VINZARI

VIND mașină de scris electronică ADLER, xerox Rex-Rotary A4-A5, xerox Toshiba A3-A4-A5, filtre cafea, videorecorder Sony și casete video. Relații: telefon 543533, între orele 18-21.

VIND apartament 2 camere, de comandat, etaj II, în Deva, strada Minerului. Preț, 2.000.000. Telefon 96/117741, între orele 8-11, zile lucrătoare. (4020)

VIND apartament 2 camere, de comandat, zona Hermes. Informații: telefon 541551, după ora 21. (4135)

VIND microbuz Ford Tranzit, înmatriculat, 800.000 lei și televizor color RFG, 68.000. Telefon 541902. (4137)

VIND apartament 3 camere, Petrița. Telefoane: 550257, 542261, 542464. (4126)

VIND casă Dărănești, nr. 9. Informații: Petroșani, Unirii, 11/2/3, Aeroport. (4143)

VIND garsonieră mobilată, Petroșani, strada Unirii, bloc 8, 3/3 între orele 12-14. (4150)

VIND microbuz Fiat, preț 500.000, negociabil, și televizor color Blaupunkt, diagonală 68 cm, preț 85.000, negociabil. Relații: Petroșani, str. Anton Pann, 30, între orele 15-18. (4154)

SCHIMBURI LOCUINȚA

SCHIMB apartament 2 camere de comandat, zonă centrală, cu apartament 3 camere, aceeași zonă. Informații: Petroșani, str. Aviatorilor, bl. 12, scara 3, ap. 3. (4155)

PIERDERI

PIERDUT geantă diplomat maro cu acte personale, în piața Petroșani. Găsitorul o poate depune la Centrul Militar Petroșani. Oferă recompensă. (4148)

PIERDUT 2 ștampile cu inscripția SC Terra Hășmășan Popescu S.N.C. Petroșani. Le declarăm nule. (4144)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Oprea Maria, eliberată de Fabrica de Tricotaje Petroșani. O declarăm nulă. (4138)

DECESE

SOȚIA Tundi și fiul Jenoke anunță cu inimile zdrobite de durere trecerea prematură în neființă a iubitului lor soț și tată

GABOS JENO

Înmormintarea va avea loc miercuri, 26 august, ora 14.30. Cortegiul funerar pleacă de la domiciliul din str. Viitorului 4/1.

Nu te vom uita niciodată. (4142)

PARINȚII anunță cu nemărginită durere încetarea prematură din viață a iubitului lor fiu

GABOS JENO

(27 ani)

Vel rămîne veșnic în amintirea noastră. (4141)

FRATELE, cumnata și nepoșica aduc un ultim și pios omagiu celui care a fost un minunat frate, cumnat și unchi

GABOS JENO

Lacrimi și flori pe tristul mormînt.

Nu te vom uita niciodată. (4141)

CUMNATUL, cumnata, soacra și nepoșii își exprimă regretul la încetarea prematură din viață a celui ce a fost un bun cumnat, ginere și unchi

GABOS JENO

Amintire veșnică. Familia Varga. (4142)

SOȚUL Vasile Voiculescu anunță cu profundă durere încetarea fulgerătoare din viață a scumpei soții

MARIA VOICULESCU (învățătoare)

Îți voi păstra veșnică amintirea!
 Înmormintarea va avea loc marți, 25 august 1992, ora 14. Corpul neînsuflețit este depus la Biserica Evanghelică. (4140)

CU PROFUNDA durere, fiica, ginerele și nepoșelele anunță încetarea din viață a celei care a fost mamă și bunică

MARIA VOICULESCU

În veci nu te vom uita! (4140)

PIOASE amintiri la regretata despărțire de cea care a fost colega noastră, învățătoare la Școala generală nr. 5 Petroșani

MARIETA VOICULESCU

(4146)

COLEGHII de la ȘC UPSRUEEM SA sînt alături de Mariana și Constantin Necula în greaua încercare pricinuită de dispariția celei care a fost un om deosebit

MARIA VOICULESCU

Sincere condoleanțe familiei îndoliată. (4152)

FINII Simi, Fiuța, Aurelian și familia Untaru aduc un ultim și pios omagiu celei care a fost o minunată nașă

MARIA VOICULESCU

și transmit condoleanțe familiei. (4153)

HOROSCOPI

FECIOARA

(23 august - 22 septembrie)

O partidă promițătoare vă este suflată de un coleg mai „înfigăreț”.

BALANȚA

(23 septembrie - 22 octombrie)

Calărețul fără cal are asul în mîncă și-l va scoate la momentul oportun.

SCORPION

(23 octombrie - 21 noiembrie)

Atmosfera calmă la locul de muncă și dispoziție excelentă.

SAGETATOR

(22 noiembrie - 20 decembrie)

Ideile dv. se bucură de o primire favorabilă.

CAPRICORN

(21 decembrie - 19 ianuarie)

Căutați să faceți, măcar pe frontul interior, pace!

VARSATOR

(20 ianuarie - 18 februarie)

Ideea care vă obsedează va încolți în pămînt străin..

PEȘTI

(19 februarie - 20 martie)

O dereglare fiziologică pasageră vă pune în mare încercătură într-un moment critic.

BERBEC

(21 martie - 20 aprilie)

Ambiția dv. de a vă descurca singur (ă) este exploatată de un ins abil, în folosul său.

TAUR

(21 aprilie - 20 mai)

Nu cedați insistențelor, chiar dacă acestea par să promită un câștig fabulos.

GEMENI

(21 mai - 21 iunie)

Veți face, pe nesimțite, primul pas spre împăcare..

RAZ

(22 iunie - 22 iulie)

O jignire, scăpată involuntar, se răzbună.

LEU

(23 iulie - 22 august)

Înfrînați-vă pornirile bătuioase — provocările vizează compromiterea dv.

PROGRAMUL TV.

MARTI, 25 AUGUST

7,00 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova.

10,00 Actualități.

10,20 Agenda electorală.

10,30 Calendarul zilei.

10,40 Ecran de vacanță.

11,10 Uruguay.

12,10 Ora de muzică.

13,00 Interferențe.

13,30 Muzica pentru părinți.

14,00 Actualități.

14,20 Tradiții.

14,50 Avanzpremiera TV.

14,55 Preuniversitaria.

15,30 Cursuri de limbă străină.

16,00 Dorul meu, dragostea mea..

16,30 Convingerile.

17,00 Actualități.

17,05 Forum.

17,25 Cultura în lume.

17,55 Salut, prieteni!

18,55 Studioul electoral.

19,30 Desene animate.

20,00 Actualități.

20,35 Teledinamica. STOP CADRU LA MASA.

22,10 Studioul economic.

22,30 Studioul electoral.

23,05 Actualități.

23,20 Sport.

ECHIPA DE SERVICIU

Secretar de redacție

Gheorghe CHIRVASA

Responsabil de număr

Dorel NEAMTU

Corectura:

Emilia ACHIREI și Viorica FIRTULESCU

Cotidianul de opini și informații al
 Văii Jiului „ZORI NOI” este realizat de
 SOCIETATEA COMERCIALĂ



„ZORI NOI” S.A.
 înființată conform Deciziei nr. 208/12.06.1991 a Prefecturii Județului Hunedoara.

Director
 MIRCEA BUJORESCU

Materialele necomandate și nepublicate nu se restituie. Responsabilitatea morală și juridică asupra corectitudinii datelor cuprinse în articole aparține, în exclusivitate, autorilor.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRATIA: 2675
 Petroșani, str. Nicolae Bălcescu nr. 2
 Telefoane: 541662 (director-redactor șef);
 545972 (director executiv-administrativ de
 fuzare); 541663, 542464 (secții).

TIPARUL: Tipografia Petroșani, str.
 Nicolae Bălcescu nr. 2. Telefon 541365.